

刮刮乐演奏好运“神曲”



最近一段时间,彩民的好运气简直无可阻挡。100万、30万、10万的大奖,分别来自“满堂彩”、“快乐高尔夫”、“丙申猴·银猴”、“鸡鸣富贵”、“十全十美”5个票种。这5个刮刮乐大奖的中奖彩民,有的是平日就整包购买的忠实彩民,有的则是对福彩一问三不知的路人甲。但他们有一个共同的特征,就是全都不是刻意去买刮刮乐,奔着中大奖才去刮彩票的。

仅花了40元购买两张剩票

彩民揽获“满堂彩”100万大奖

9月1日,云南楚雄州禄丰县一平浪福彩销售网点传来喜讯,幸运彩民杨女士(化名)刮中了“满堂彩”100万元头奖。近日,杨女士来到昆明福彩中心办理了兑奖手续。

据了解,杨女士以前也是一名福彩销售员,虽然现在不从事该职业了,但是买彩票已经成为了生活中的一个习惯,她平时喜欢买双色球、3D,偶尔开心的时候也会买上两张刮刮乐。

说起那天的中奖经历,杨女士感叹自己真的很幸运,像是捡到了宝。她说:“那天回家的路上,我路过福彩销售网点,就想着去买1注双色球,买完以后,刚好遇到一位彩民来玩刮刮乐,他要了‘满堂彩’的票,当时店里仅剩4张了,销售员极力推荐那位彩民全部购买,但是他却犹豫再三,只买了两张,看销售员比较失望,因为我之前也是做这个工作的,特别能体会她的心情,

于是我就把剩下的那两张买下刮了,没想到一刮开就中了100万元大奖,我自己都不敢相信这份幸运会突然降临。”就是这么两张剩票,仅花了40元,就将100万元大奖收入囊中。

“满堂彩”自上市以来,受到了彩民朋友的喜爱,它是一款20元多玩法彩票。这款彩票在设计上采用了喜庆、绚丽的“中国红”作为主色调,十分亮丽、吸引眼球。它共有六种玩法,一:刮开覆盖膜,如果刮出“福星高照”短语,即可获得该短语下方所对应的奖金。二:刮开覆盖膜,如果刮出3个相同的图符,即可获得玩法二奖金区中所对应的奖金。三:刮开覆盖膜,如果在成行或成列方向上刮出两个钻石图符,即可获得该行或该列所对应的奖金。四:刮开覆盖膜,如果在同一局游戏中,两个数字相加等于“8”,即可获得该局游戏右方所对应的奖金。共有3局游戏,中



奖奖金兼中兼得。五:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得;其他不相同的号码下方所对应的奖金无效。还有一种附加玩法是:如果在任意一个玩法中刮出满堂彩图符,即可获得5个玩法区内的所有奖金之和。

第二次买刮刮乐捧回巨奖

小伙儿收获“快乐高尔夫”100万奖金



前都是玩“快乐12”,用他自己的话说,这是头一回买刮刮乐就被好运眷顾了。“我也不知道怎么回事儿,那天就是想买刮刮乐。”小于说,8月27日那天晚上,他跟几位朋友约好一起吃饭,从家里出发时刚好是下午5点多,开车走到半路上看见了一家福彩销售网点,就停下车去买了一张刮刮乐“好运十倍”。“刮开一看中了500元,当时就觉着挺高兴的,运气真好!”此时的小于怎么都不会想到,就在当晚还有更大的好运降临到他的身上。

当晚,小于跟朋友吃完饭,独自开着车往家走。“从饭店到我家有好几条路,我是特意走的凤凰大街,想去福彩销售网点买一张刮刮乐。”小于走进福彩销售网点时已经是晚上8点多,看着销售台后方墙面上挂着的各种刮刮乐彩票,小于选择了图案

最亮眼的“快乐高尔夫”。

“这个彩票是绿色的,挺长一大串,特别显眼,我就说买这个吧!”就这样小于掏出20元,买了一张“快乐高尔夫”,在店里刮了起来。“我先把两列数字刮开了,一看第五洞对上了,知道这是中奖了,又去刮后面的奖金,刮开一看,这么多‘0’,我就懵了。”小于赶紧叫来了站主,站主看了半天,才敢确认这个幸运的小伙儿真的刮中了100万元头奖。

第二天一早,兴奋地一宿没合眼的小于便向单位请了假,在朋友的陪同下来到丹东市福彩中心办理兑奖登记。“朋友也是请假陪我来的,明天还得再请一天假,去辽宁省福彩中心领钱!”小于边说边拿出手机向妻子汇报情况。至于这100万奖金怎么花,小于笑着说刚好七夕节,钱全都给媳妇儿,当做七夕礼物了。

幸运悄然降临

90后小伙刮出“鸡鸣富贵”30万

8月12日,陕西渭南蒲城90后小伙谢先生(化名)刮出福彩刮刮乐“鸡鸣富贵”最高奖金30万元。近日,在福彩销售网站站主的陪同下,谢先生来到福彩中心兑领了这份意外的馈赠。

据了解,8月12日中午,小谢路过福彩销售网点顺便进去购彩,没多久就中了“快乐十分”800元,心想趁着手气正旺,再买

几张刮来玩玩。小谢看到刮刮乐展示柜刚好有一沓“鸡鸣富贵”十分惹眼,于是便全部揽了过来,没想到幸运就这样悄然降临,一举成为“鸡鸣富贵”今年陕西省的首位幸运儿。“这个票种很少见,我看是咱们福彩的新票种,就想尝个鲜,没想到真中奖啦,还是一等奖!”难掩内心喜悦之情的小谢说道。



遛弯路上顺便刮彩

彩民擒获“丙申猴·银猴”100万大奖

8月20日,新疆石城彩民宋先生在位于石河子16小区西一路824号的福彩销售网点刮中100万元,真是羡煞旁人!

兑奖时宋先生说,他从2009年就开始刮彩票,期间中过500元、1000元……一直感觉自己跟大奖有缘,所以无论何时何地看到有卖彩票的,就忍不住刮上几张。8月20日星期天,宋先生在遛弯路上看见一家福彩销售网点,就进去刮彩去了,当时网点里有两位彩民在玩时时彩。素来喜欢刮刮乐的宋先生直接选了一张现在销售火爆的“欢乐彩蛋”,边刮边想,“要是中个100万元就好了。”结果一张刮完,只中了20元,看了一圈觉得还是换个彩票刮,于是就用中奖的这20元换了一张“丙申猴·银猴”,结果又刮出20元,宋先生感觉当天手气不错,看见展示柜里还剩下三张“银猴”,于是就付了钱全部承包了。第一张未中,第二张就刮出了100



万,再三确认后宋先生才相信自己中了100万。

至于奖金怎么支配,宋先生说:“先在石河子市里面买个楼房,改善家人的住宿条件,剩下的就当孩子的教育基金。”

边等开奖边玩刮刮乐

幸运彩民喜中“十全十美”10万



意写下几注心仪的号码投注“群英会”,在等待开奖的过程中有些无聊,便起身来到刮刮乐展示柜前准备买几张刮刮乐试试手气。当看到新上市的“十全十美”彩票时,喜欢尝鲜的他毫不犹豫地掏出了100元,让工作人员拿了10张。

因为是新票,郭先生看完游戏规则后,慢慢地将彩票上的覆盖膜一一刮开。等刮到第六张彩票时,他发现中奖了,但让他没想到的是奖金竟然是该票的二等奖“100000”元。郭先生有些不敢相信,以为是自己看错了,毕竟是新票,他又仔细地查看起了玩法四的游戏规则:任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”右方所对应的奖金。“我的号码”中的“09”与“中奖号码”中的“09”相同,而右方所对应的奖金,“1、2、3、4、5、5个零,没错,正是大奖10万元。”确定中奖后,郭先生激动地喊了起来:“中了!中了!”几位等待“群英会”开奖的彩民探过头,惊奇地问道:“中了多少?”郭先生高兴地摇晃着手里的“十全十美”彩票回答道:“中了个二等奖,10万元。”

对于奖金安排,郭先生高兴地说:“刚买了新房,手头拮据,正愁装修费呢,这下好了,齐活了。”

(三万整理)